
 Протокол
№ 

гр. София,    27.11.2025 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  Първо отделение 21 състав,  в 
публично заседание на 27.11.2025 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Елена Попова

 
 
при участието на секретаря Елица Делчева, като разгледа дело номер 10197 
по  описа  за  2025  година  докладвано  от  съдията,  и  за  да  се  произнесе  взе 
предвид следното:

 На именното повикване в 10:18 часа: 
 
ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ Г. Й. Т. – редовно призован, не се явява, не изпраща представител. 
СЪДЪТ ДОКЛАДВА молба от 27.11.2025 г., 09:49 ч., от жалбоподателя, чрез адв. М. Д., с която 
моли да бъде даден ход на делото в тяхно отсъствие, поддържа жалбата и излага съображения по 
същество. Претендира разноски по делото.

ОТВЕТНИКЪТ ВПД ДИРЕКТОР на ГЛАВНА ДИРЕКЦИЯ "НАЦИОНАЛНА ПОЛИЦИЯ" МВР 
ГЛАВЕН  КОМИСАР  З.  В.  –  редовно  призован,  се  представлява  от  юрк.  П.,  с  пълномощно 
представено в днешно съдебно заседание. 

СГП – редовно призована, не изпраща представител. 

ЮРК. П.: Считам, че жалбата е нередовна предвид това, че по делото е представена само първа 
страница на подадената жалба. Съдът е изискал от нас да представим информация дали в МВР е 
постъпила  жалбата  в  цялост  с  останалите  страници  и  ние  сме  отговорили  с  писмо,  че 
първоначалната жалба е  изпратена на 13.06.2025 г.  до административния орган и същия не е 
изпратил  административната  преписка  в  съда  като  ГДНП  прави  следните  уточнения  -  на 
13.06.2025  г.  чрез  системата  за  сигурно  електронно  връчване  /ССЕВ/,  в  ГДНП  е  постъпила 
непълна  жалба,  липсват  страници  2  и  3  от  Г.  Й.  Т.,  чрез  адв.  Д.,  срещу  Заповед  № 
3286з-1909/13.05.2025 г. по описа на ГДНП, като същата не е заведена деловодно и няма поставен 
входящ номер по описа на ГДНП. В писмото е посочено, че чрез    ССЕВ е изпратено съобщение 
до адв. Д., че подадената жалба не е изпратена в цялост с молба да се изпрати наново. В ГДНП не  
е  постъпвала  в  цялост,  цитираната  жалба,  поради  което  няма  изпращане  на  жалба  и 
административната преписка до АССГ, преди изготвяне на писмо от 26.09.2025 г. по описа на 



ГДИН.    

СЪДЪТ след като се запозна с възражението от страна на ответника относно целостта на жалбата 
и с представените до момента доказателства, НАМИРА действително, че приложената жалба е 
само една страница, от която ясно става кой акт се обжалва, липсват обаче останалите страници 
включително подпис на жалбоподателя, за да се прецени редовността на жалбата, поради което 
Определението за насрочване на делото № 35336/28.10.2025 г., следва да бъде отменено като на 
жалбоподателя да му бъде дадено указание да представи в 7-дневен срок жалбата в цялост.
Предвид гореизложеното              
СЪДЪТ 
ОПРЕДЕЛИ:
НЕ ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.
ОТМЕНЯ определение № 35336/28.10.2025 г. за насрочване на делото.
УКАЗВА на жалбоподателя в 7-дневен срок да представи останалите страници на жалбата. 
Делото да се докладва на председателя на съдебния състав след изтичане на 7-дневния срок.

Съдебното заседание приключи в 10:27 часа.

 СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР:
 


